

311国道韭园收费站停止收费

本报讯 (记者 谢永静) 8月25日16时30分,扶沟县政府和河南光彩交通建设有限公司的双方代表在《国道311线扶沟段经营性收费公路回归公益协议书》上正式签字盖章,一直颇受关注的311国道韭园收费站于8月26日零时起正式停止收费,进入拆除程序。

从某种意义来讲,这是一个历史性的时刻。为了这一天,75万扶沟人已等了9年之久。

2009年,河南省曾一次性撤销了

158个政府还贷二级公路收费站,之后全省还剩下15个普通干线经营性公路收费站,周口有2个,并且都在扶沟县境内,分别是311国道韭园收费站和102省道大李庄收费站。2013年全省普通干线公路收费站还剩下5个,扶沟这两个还是位列其中。直至正式协议签订之前,全省仅余3个普通干线公路收费站,扶沟这两个依然“坚守岗位”,被扶沟网友戏称为“史上最强的钉子户收费站”。在网上各种事关扶沟的新闻评论中,这两个收费站也一直是扶沟籍网友

吐槽的对象。

为了撤销这两个收费站,扶沟县委、县政府其实一直在努力。这两个收费站均为上个世纪90年代原周口地区行署招商引资项目,311国道韭园收费站和102省道大李庄收费站分别于1995年和1996年正式运营收费,收费经营期均为30年。近年来,两个收费站已成为制约县域经济发展的“瓶颈”。经多方调研论证,扶沟县确定了先撤销韭园收费站,待条件具备后再撤销大李庄收费站的工作思路。扶沟

县政府经与国道311韭园收费站的现经营单位——河南光彩交通建设有限公司就回购事宜多次协商,并经有关会计事务所有限公司的评估,双方最终同意以政府回购的方式,提前终止国道311线扶沟段及韭园收费站的特许经营合同,全面完成该段公路回归公益工作。

国道311线韭园收费站的成功撤销为102省道大李庄收费站提供了有益的经验。据悉,102省道大李庄收费站也已进入撤销倒计时。①9

周口东、周口北高速出入口开通运营

本报讯 (记者 李莉) 8月26日上午,大广高速公路周口东收费站和商周高速公路周口北收费站开通运营,副市长路云先后到这两个收费站,见证通车并慰问了一线工作人员。

据了解,扩建后的大广高速周口东站由原来的“三进五出”八车道,增至“五进十出”15车道。商周高速周口北站则由原来的“二进四出”六车道,增至“六进十出”16车道,通行能力大大提高。同时,收费站还增设了迎客区和送客区。计重系统采用的是整车式静态称,准确率更高;ETC车道采用标准化车道设计,

具有通行速度快的优点。

两站在造型上,周口北站建筑上部采用“鼎”的形式,体现了周口的“周”字,下部突出“门”的功能特点,彰显周口对外开放、文明、创新、崛起的城市精神。周口东站采用古建筑形式,突出周口厚重的历史文化,双重屋檐,采用象

形、隐喻的手法,展现周口“三川交汇”的三川文化。

另据了解,商周高速公路周口北收费站改扩建工程项目因老站拆除整修,需要对大货车、大客车及绿通车辆限行,时间为2018年8月26日至2018年9月15日。①9

张胜旗:普通民警的高尚情怀

——《献血法》实施二十周年无偿献血先进个人系列报道之九



记者 史书杰

以来,让他骄傲的除了一身警服,还有那一叠《无偿献血证》。

身材敦实、谈吐诙谐,话语之间透着一股韧劲和坚持,这是张胜旗给大家的最初印象。

谈起自己的无偿献血之路,张胜旗回忆道,国家一直提倡公民无偿献血,2000年5月,国家正式颁布《献血法》已有两年,当时献血者还不是太多。有一次他在人民商场执勤,看到中心血站张贴通知急需AB型血,张胜旗知道自己是AB血型,于是毫不犹豫地走上前去,献出了200毫升的血。献血回到单位,张胜旗并没有感到身体不适。想着献血可以挽救他人的生命,张胜旗决定继续献下去。

“刚开始献血时,许多人对献血认识有误区,自己的家人和朋友都很不理解,认为警察工作很辛苦,献血会影响身体。”谈及当初献血,张胜旗笑着

说,“当警察是保护生命,献血是挽救生命,帮助别人是一件很快乐的事情,也是一种善举。”

如今,在张胜旗的影响下,他的妻子和儿子也加入到无偿献血的行列。

前年冬季的一个夜晚,张胜旗已经休息了,周口中心血站一个电话把他惊醒:有位患者急需AB型血。张胜旗二话没说,匆匆赶到市中心血站,为患者捐献了血液。

“有的对人体献血知识不了解,感觉献血会对自己的身体有害。其实,献血不但对身体无害,而且有很多好处。在规定的时间内献血,可降低血液的粘滞度,特别是适量捐献血液中的有形成分,可有效地降低血液粘滞度,预防多种疾病。”张胜旗说。

张胜旗说:“无偿献血既能帮助别人,又能快乐自己,这利人利己的事,我们为什么不做?每次献完血,我感觉

心情很舒畅。我不能说我要做个多么高尚的人,但我要做自己力所能及的事,做个对社会有用的人。”

“张胜旗是个好警察,平时都是吃苦在前、享乐在后。面对犯罪分子时,他总是冲锋在前,为我们年轻人做榜样。我们都很敬重他。”张胜旗的同事张哲士说。

由于献血时间长、献血次数多、献血量大,张胜旗2017年获得国家卫计委、中国红十字总会、中国人民解放军总后勤部颁发的“全国无偿献血奉献奖铜奖”。①9



无偿献血 无上光荣

周口市中心血站主办
周口日报社协办

市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年8月26日)

一、贾鲁嘉苑AB地块
1. 土方开挖累计完成 26.04 万立方米;
2.CFG 柱累计完成 3992 根;
3. 微型桩累计完成 2006 根;
4. 降水井累计完成 167 口。
二、贾鲁嘉苑 C 地块
1. 土方开挖累计完成 19.85 万立方米;
2.CFG 柱累计完成 3557 根;
3.SDS 柱累计完成 246 根;
4. 降水井累计完成 155 口;
5. 基坑边坡支护累计完成 5200 平方米。
三、贾鲁嘉苑 D 地块
1. 土方开挖累计完成 18.6 万立方米;

2.CFG 柱累计完成 4266 根;
3. 基坑边坡支护累计完成 3310 平方米。
四、贾鲁嘉苑 L 地块
1. 土方开挖累计完成 29.62 万立方米;
2.CFG 柱累计完成 5271 根;
3.SDS 柱累计完成 56 根;
4. 降水井累计完成 135 口;
5. 基坑边坡支护累计完成 4620 平方米。
五、金海嘉苑 A 地块

1. 土方开挖累计完成 70 万立方米,已全部完成;
2.CFG 柱累计完成 11449 根;
3.SDS 柱累计完成 530 根;
4. 基坑边坡支护累计完成 1.41 万立方米;
5. 主体工程:1# 楼负二层砼浇筑完成;2# 楼筏板钢筋绑扎 70%;3# 楼筏板浇筑 70%;4# 楼负二层模板支设完成;6# 楼筏板钢筋绑扎 50%;9# 楼筏板钢筋绑扎 15%;14# 楼筏板钢筋绑扎 15%;21# 楼筏板钢筋绑扎完成;22# 楼后浇带钢筋绑扎 80%;25# 楼筏板钢筋绑扎 50%;

带钢筋绑扎 50%;

6. 建筑塔吊安装累计完成 12 台,2 台安装中。

六、建设嘉苑

1. 土方开挖累计完成 24.71 万立方米;
2.CFG 柱累计完成 4703 根;
3.SDS 柱累计完成 93 根;
4. 降水井累计完成 156 口;
5. 基坑边坡支护累计完成 7660 平方米。

七、顺和家园
1. 土方开挖累计完成 20.26 万立方米;

2.CFG 柱累计完成 6943 根;

3. 降水井累计完成 253 口;

4. 基坑边坡支护累计完成 4470 平方米。

八、泰和家园

1. 土方开挖累计完成 42 万立方米;
2. 基坑边坡支护累计完成 10530 平方米;
3. 基础工程:褥垫层浇筑累计完成

9053.71 平方米;垫层浇筑累计完成 26677.21 平方米;防水累计完成 23313.37 平方米;防水保护层累计完成 23313.37 平方米;主体砼浇筑累计完成 433 立方米;筏板砼浇筑累计完成 8737

4. 主体工程:B6# 楼主楼筏板钢筋绑扎完成;A7# 负二层梁板钢筋绑扎完成;A8# 负一层墙柱钢筋绑扎完成,梁板钢筋绑扎 80%;A9# 楼负二层梁板钢筋绑扎完成;A10# 楼负一层梁板钢筋绑扎 90%;A11# 楼负二层梁板钢筋绑扎 95%;A12# 楼筏板钢筋绑扎 80%;A 区 15-20/M-Q 轴地库筏板钢筋绑扎完成;A 区 12-15/G-M 轴地库筏板钢筋绑扎完成;
5. 建筑塔吊安装累计完成 11 台。



省运惠民 健康中原



扫黑除恶,净环境,促稳定,保平安

开封队双胞胎姐妹花惊艳赛场

本报讯 (记者 张志新) 在刚刚结束的省十三运会青少年竞技组现代五项比赛中,来自开封队的这对双胞胎姐妹花因成绩优异,吸引了众多观众的眼球。

这对双胞胎姐妹花参赛的是女子甲组个人赛,包括击剑、游泳、激光跑等项目。其中,双胞胎中的姐姐名叫王莘尧,综合成绩 672 分,位列该组别第六名,妹妹王莘迪,综合成绩 744 分,位列该组别第四名。

王莘尧、王莘迪今年都是 16 岁,姐姐比妹妹大一分钟。小时候,两个人最先学习的是舞蹈,后来改为学习游泳。半年前,两人才开始参加现代五项比赛训练。

虽然这对双胞胎姐妹花练习现代

五项的时间不长,但由于两姐妹在训练时刻苦用功,在不熟悉的击剑、激光跑等领域进步很快。从优势上来说,姐姐王莘尧更擅长游泳,妹妹王莘迪悟性高,在击剑上优势非常突出。

在比赛中,令妹妹王莘迪没有想到的是,她的击剑成绩为小组第一名。王莘迪虽然在后来的游泳比赛和激光跑比赛中成绩稍微逊色,但依然取得了第四名的好成绩,总分和第三名只有 1 分之差。

此次比赛,王莘尧、王莘迪的母亲陈远影也陪同前来,她对记者说:“两个孩子从小就很刻苦,做什么事都有一股韧劲。这次比赛,她们两个能在高手林立中取得这样的成绩,我觉得十分满足。”①9

舍己救人的好老师

——记勇救落水老人的苏光德、范欣

记者 朱鸿 通讯员 王明见

8月24日早上6点40分左右,商水县县直幼儿园退休教师苏光德(61岁)、商水县特教学校教师范欣(57岁)在商水县县城湖北侧散步时,不顾生命危险救出了一位溺水老人。

台风“温比亚”过后,阳城湖水深达到五六米,湖面扩展到500余亩,水面与地面持平。当苏光德与范欣两人走到阳城湖西侧的时候,发现前方有人落水。两人见到情况危急,不顾生命危险迅速展开救援行动。苏光德衣服不慎掉入水中,就跳下水向落水者游去,并托住落水者吃力地游到岸边。范欣则一手紧抓岸边围墙,一手拉住落水者,两位老教师齐心协力把落水者救上了岸。

见落水者没有了呼吸,苏光德与范欣又对落水者展开了急救。通过拍打后背、控水等一系列努力,落水者慢慢有了微弱的呼吸。

看到岸边围观群众越来越多,苏光德和范欣老师大喊:“快帮忙打120!”

围观群众中,一位热心女士拿出手机拨打了120。待120急救车迅速赶来后,两位老师和热心群众又一起

把落水者抬到120急救车上。一直等到120将溺水老人送往医院,苏光德与范欣才喘了口气,找到扔在地上的手机,穿着浑身湿透的衣服悄悄离开了现场。

据了解,生活中的苏光德是一位热心人。退休之前曾在商水县平店乡中心校和商水县中心幼儿园工作。他对同志热情,对工作认真,对老师关心,在平店乡教职工中很有很高的威信。范欣老师所工作过的地方,师生们对她的评价都很高。特别在特教学校工作时,范欣老师面对残障学生付出了更多的精力和汗水。商水县特教学校校长张其昆对记者说:“哪里有最苦最累的工作,哪里就能看到范欣老师的身影。”

苏光德在电话中告诉记者:“在生活中,我们需要雷锋精神,只有我们自己发扬助人为乐的精神,与人为善,我们才能得到别人的帮助和尊敬,才能在互动的真诚中感到真正的快乐。”范欣老师说:“一个只看到自己利益的人很难体会到生活中的快乐。真正的快乐只有一种,那就是为他人而付出。”①9